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Subject RE Vragen van het lid Veldman WD aan de minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport over datalek Infectieradar

Received

Antwoorden op Kamervraqen lid Veldman RIVM BP RvV 23 06 2020 docx

Tue 6 23 2020 11 24 51 AM

Tue 6 23 2020 11 24 52 AM

In de bijlage het antwoord op vraag 2 zoals^^fflen ik voorstellen

Bij vraag 8 hebben we wat overwegingen voor het antwoord neergezet Excuses en de laatste zin we doen een

pentest vinden we niet sterk

Bel gerust als je e e a wilt doorspreken
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Subject FW Vragen van het lid Veldman VVD aan de minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport over datalek Infectieradar

Importance High

|@rivm nl

Allen

Zie bijgaand de reactie van VWS op onze antwoorden Kijken jullie even mee Gaat om vraag 2 zie commentaar en

suggesties en vraag 8 voor nu Vraag 9 check ik na het gesprek dat ik morgen heb Gezien de deadline graag

morgen voor 14 00 een reactie in indien noodzakelijk geacht een aanpassing wi jij weer coordineren
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Verzonden maandag 22 juni 2020 18 47

Aan

Onderwerp RE Vragen van het lid Veldman VVD aan de minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport over datalek Infectieradar

Urgentie Hoog

10 2eVan
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Beste

Na intern overleg nog enkele vragen bij de antwoorden op de vragen van Kamerlid Veldman zie ook comments in document

• Vraag 2 Dit antwoord roept op tot meer vragen Zou goed zijn om het antwoord wat minder technisch te maken en

wat meer context te geven nader uitleg te geven waarom bepaalde risico s geaccepteerd worden gebruiksgemak en dat

dit geen ongebruikelijke uitkomst is van een dergelijke risico analyse In de tekst enkele suggesties maar pas vooral zelf

aan

• Vraag 8 Graag check op juistheid informatie

• Vraag 9 Hoor graag of er aanpassing nodig is n a v je gesprek met betrokkenen van de GGM morgen

Qua deadline is alles net iets krapper geworden omdat de laatste tas van de Minister voor het reces vrijdag al uitgaat
Dit betekent dat de stukken morgen de lijn in moeten

Ik ontvang dan ook graag morgen jullie reactie

Alvast dank

Groet

10 2e 10 2e 5 rivm nlVan

Verzonden vrijdag 19 juni 2020 16 24

10 2e 10 2e 10 2e|@rivm nl l@rivm nl

@minvws nl

Onderwerp RE Vragen van het lid Veldman VVD aan de minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport over datalek Infectieradar

10 2e

Hierbij de antwoorden op de vragen van kamerlid Veldman nu inclusief vraag 2

Ik hoor het graag als er nog vragen opmerkingen zijn
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